

ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ,
доктора экономических наук, профессора **Поповой Л.В.**
на диссертацию Мозгового Дмитрия Сергеевича, выполненную на тему
«Учетно-налоговая система экономического субъекта для целей стратегического управления», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Современные экономические условия требуют от хозяйствующих субъектов оперативности в предвидении угроз внутреннего и внешнего характера и принятии эффективных управленческих решений. Рациональные и обоснованные решения оптимально способствуют достижению поставленных целей и задач в условиях жесткой конкуренции.

Учетно-налоговая система является базисом для формирования, обоснования и реализации управленческих решений в рамках эффективного функционирования организации. В этой связи исследования в области организации учетно-налоговой системы экономического субъекта для целей стратегического управления становятся актуальными и значимыми.

Поэтому выбранное Мозговым Д.С. направление диссертационного исследования имеет важное значение и представляет интерес как с теоретической, так и с практической точек зрения.

Диссертационная работа состоит из введения, в котором определены - цель и задачи исследования, степень разработанности проблемы, научная новизна и положения, выносимые на защиту, теоретическая и практическая значимость; трех глав, раскрывающих основное содержание работы; заключения, в котором отражены выводы и предложения, полученные в ходе исследования; списка литературы, приложений.

Раскрытие содержания диссертационной работы позволяет сделать вывод о том, что поставленная цель и задачи диссертационного исследования достигнуты. В диссертации большое внимание уделяется анализу отечественной практики учетно-налоговой системы, учетной подсистемы и процесса генерации учетно-налогового информационного продукта, а также

оптимизации учетно-налогового процесса экономического субъекта в целях стратегического управления с применением различных технологий и инструментов, что свидетельствует о научной новизне диссертационного исследования.

Мозговой Д.С., будучи аспирантом кафедры экономики, финансов и бухгалтерского учета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева», работал над исследованием, завершил его и представил к защите кандидатскую диссертацию на тему «Учетно-налоговая система экономического субъекта для целей стратегического управления» по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

В период работы над диссертацией Мозговой Д.С. зарекомендовал себя с самой лучшей стороны как высококвалифицированный специалист в области учетно-налоговой системы, стратегического управления, информационно-аналитического и контрольно-оценочного обеспечения, как трудолюбивый и добросовестный работник.

При подготовке кандидатской диссертации Мозговой Дмитрий Сергеевич творчески изучил многие научные труды и публикации отечественных и зарубежных ученых по теме своего исследования и смежным проблемам.

Результаты диссертационного исследования соискатель широко апробировал на ежегодных международных и всероссийских научно-практических конференциях и в научных публикациях авторским объемом 3,56 п.л., в том числе в 5 статьях, опубликованных в журналах, рекомендованных ВАК России.

Считаю, что диссертационная работа Мозгового Дмитрия Сергеевича имеет серьезную научную новизну, теоретическую и практическую значимость.

Диссертационная работа выполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями, текст диссертации изложен ясно и последовательно.

Считаю, что диссертационное исследование Мозгового Дмитрия Сергеевича на тему: «Учетно-налоговая система экономического субъекта для целей стратегического управления» выполнено на высоком научном уровне, соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым ВАК России к кандидатским диссертациям, может быть рекомендовано к защите, а его автор заслуживает ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель:

Фамилия: **Попова**

Имя: **Людмила**

Отчество: **Владимировна**

Ученая степень: **доктор экономических наук**

Ученое звание: **профессор**

Место работы: **ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева»**

Должность: **зав. кафедрой экономики, финансов и бухгалтерского учета**

Контактные адреса:

E-mail: **LVP_134@mail.ru**

Телефон: **+7(910)748-17-85**

Почтовый адрес: **302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 95**

Личная подпись:

Подпись Л.В. Поповой заверяю:

